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ΠΡΟΚΗΡΤΞΗ 

«Για την πρόςληψη ενόσ (1) Πτυχιούχου Υυςικόσ Αγωγόσ με ςύμβαςη εργαςύασ ιδιωτικού 
δικαύου οριςμϋνου χρόνου, διϊρκειασ ϋωσ 8 μηνών, για τα Προγρϊμματα Άθληςησ για Όλουσ 
περιόδου 2022-2023» 

Ο ΔΗΜΑΡΦΟ ΙΚΤΩΝΙΩΝ   
ΝΟΜΟΤ ΚΟΡΙΝΘΙΑ Ϊχοντασ υπόψη:  

1. Σισ διατϊξεισ τησ παρ. 2 του ϊρθρου 14 του Ν. 2190/1994 όπωσ τροποποιόθηκε και ιςχύει με το ϊρθρο 1 παρ. 2 του Ν. 3812/2009 ςύμφωνα με τισ οπούεσ δεν υπϊγεται ςτισ διατϊξεισ των κεφαλαύων Α’, Β’ και Γ’ το εκπαιδευτικό ό διδακτικό προςωπικό των με οποιαδόποτε ονομαςύα Οργανιςμών Σοπικόσ Αυτοδιούκηςησ πρώτου και δευτϋρου βαθμού.  
2. Σισ διατϊξεισ του Ν. 3852/2010 «Νϋα Αρχιτεκτονικό τησ Αυτοδιούκηςησ και τησ Αποκεντρωμϋνησ Διούκηςησ- Πρόγραμμα Καλλικρϊτησ» (ΥΕΚ 87 Α), όπωσ ϋχουν τροποποιηθεύ και ιςχύουν.  
3. Σισ διατϊξεισ του ϊρθρου 9 του Ν. 4057/2012 «Πειθαρχικό Δύκαιο Δημοςύων Πολιτικών Διοικητικών Τπαλλόλων και Τπαλλόλων Νομικών Προςώπων Δημοςύου Δικαύου» (ΥΕΚ54/Α/2012). 
4. Σην ΤΠΠΟΑ/ΓΔΟΑ/ΔΑΟΠΑΑ/ΕΤΔ/69097/2670/170/7.2.2020 Τπουργικό Απόφαςη (ΥΕΚ 461/Β΄/14.2.2020) «Ϊγκριςη Οργανωτικού Πλαιςύου Προγραμμϊτων και Εκδηλώςεων Ωθληςησ για Όλουσ» 

5. Σην Α.Π. 556937/ΤΠΠΟΑ 14/11/2022 Απόφαςη με την οπούα εγκρύθηκαν τα Γενικϊ Δομημϋνα Σμόματα μεγϊλησ διϊρκειασ περιόδου 2022-2023. 

6. Σην υπ’αριθμ. 526568/7-11-2022 ΚΤΑ που αφορϊ ςτην ϋγκριςη Κατανομόσ Θϋςεων για την πρόςληψη Πτυχιούχων Υυςικόσ Αγωγόσ (Π.Υ.Α.) την περύοδο 2022-2023. (ΥΕΚ 5696/Β’). 
7. Σην αριθμ. 85/2022 Απόφαςη Δημοτικού υμβουλύου (ΑΔΑ: 6Σ92Ψ1Θ-4ΗΓ) με την οπούα υποβλόθηκε το αύτημα του Δόμου ικυωνύων για πρόςληψη Π.Υ.Α. ςτο πλαύςιο προγραμμϊτων Ωθληςησ για Όλουσ περιόδου 2022-2023. 

8. Σην με αριθμ. πρωτ. ΤΠΠΟΑ 5/4/2022 Α.Π. 134554 απόφαςη Φορόγηςησ βεβαύωςησ πιςτοπούηςησ καταλληλότητασ υλοπούηςησ ΠΑγΟ και ΕΑγΟ του Δόμου ικυωνύων. 
9. Σην αριθμ. 220/2022 Απόφαςη Δημοτικού υμβουλύου (ΑΔΑ: 9Ι5ΗΨ1Θ-ΝΤΓ). Απόφαςη Δημοτικού υμβουλύου περύ Αποδοχόσ προγραμμϊτων με τύτλο: «Ωθληςη για Όλουσ» μεγϊλησ διϊρκειασ περιόδου 

2022-2023 και προκόρυξη πρόςληψησ ενόσ (1) Πτυχιούχου Υυςικόσ Αγωγόσ με ςχϋςη εργαςύασ Ι.Δ.Ο.Φ. ανταποδοτικού χαρακτόρα για την υλοπούηςη των προγραμμϊτων αυτών. 
 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΙ Σην πρόςληψη ενόσ (1) Πτυχιούχου Υυςικόσ Αγωγόσ, με ςύμβαςη εργαςύασ ιδιωτικού δικαύου οριςμϋνου χρόνου, ςυνολικόσ διϊρκειασ ϋωσ οκτώ (8) μηνών με ωριαύα αποζημύωςη, για την υλοπούηςη των Προγραμμϊτων «Ωθληςησ για Όλουσ» περιόδου 2022-2023.  
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ΑΠΑΡΑΙΣΗΣΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΣΙΚΑ Οι ενδιαφερόμενοι μαζύ με την αύτηςό τουσ πρϋπει να υποβϊλλουν υποχρεωτικώσ τα κϊτωθι δικαιολογητικϊ, όπωσ αυτϊ αναγρϊφονται ςτο ϊρθρο 7, παρ. 7.2 του ιςχύοντοσ Ο.Π.: 
 (1) Βιογραφικό ςημεύωμα που να αναφϋρεται ςτην προώπηρεςύα ςτα προγρϊμματα, ςτην επιμόρφωςη μϋςω ςεμιναρύων, ςτην απόκτηςη ϊλλου πτυχύου ό μεταπτυχιακού τύτλου ό ειδικότητασ κ.λπ. (2) Τπεύθυνη δόλωςη του Ν.1599/1986 ότι τα ςτοιχεύα που αναφϋρονται ςτην αύτηςη και ςτο βιογραφικό ςημεύωμα εύναι αληθό.  (3) Υωτοτυπύα πτυχύου Υυςικόσ Αγωγόσ, ειδικότητασ, μεταπτυχιακού τύτλου ό διδακτορικού διπλώματοσ ό ιςότιμου τύτλου ςπουδών τησ αλλοδαπόσ αναγνωριςμϋνου ςτην Ελλϊδα. (4) Υωτοτυπύα τησ αςτυνομικόσ ταυτότητασ . (5) Πιςτοποιητικό οικογενειακόσ κατϊςταςησ. (6) Βεβαύωςη, πρόςφατη (μϋςα ςτα χρονικϊ όρια τησ προκόρυξησ) του ΟΑΕΔ ότι εύναι ϊνεργοσ. 
(7 )Ϊγγραφα που αποδεικνύουν την προώπηρεςύα, όπωσ: Βεβαιώςεισ ό ϊλλα αποδεικτικϊ ςτοιχεύα του κυρύου φορϋα αςφαλιςτικόσ κϊλυψησ (μιςθολογικϋσ καταςτϊςεισ Ι.Κ.Α. ό ϊλλων αςφαλιςτικών ταμεύων) ό βεβαιώςεισ ό ϊλλα αποδεικτικϊ ςτοιχεύα φορολογικού χαρακτόρα (αποδεύξεισ παροχόσ υπηρεςιών, κ.λπ.) ό πιςτοποιητικϊ προώπηρεςύασ θεωρημϋνα από την Επιθεώρηςη Εργαςύασ και δικαιολογητικϊ που να αποδεικνύουν όςα αναφϋρονται ςτο βιογραφικό ςημεύωμα και τα οπούα αποτελούν κριτόριο επιλογόσ.  

 Και κατϊ περύπτωςη όπου απαιτούνται ό υφύςτανται:  (1) Ϊγγραφα που αποδεικνύουν την ιδιότητα του πολυτϋκνου ό του γονϋα μονογονεώκόσ οικογϋνειασ, ςύμφωνα με την ιςχύουςα νομοθεςύα.  (2) Αναγγελύα ϊςκηςησ επαγγϋλματοσ Προπονητό αθλόματοσ(ων) (όπου κρύνεται εκ του εξειδικευμϋνου προγρϊμματοσ και τησ προκόρυξησ αναγκαύα προώπόθεςη). 
 

Κριτόρια επιλογόσ – Καθοριςμόσ τησ ςειρϊσ κατϊταξησ των υποψηφύων 7.3.1 Βαςικό κριτόριο επιλογόσ των υποψηφύων εύναι η ανεργύα. Η ανεργύα αποδεικνύεται με ςχετικό βεβαύωςη από το αρμόδιο γραφεύο του ΟΑΕΔ. ε περύπτωςη που δεν υπϊρχει ικανόσ αριθμόσ υποψηφύων που να πληρού την παραπϊνω προώπόθεςη (ανεργύα), προκειμϋνου να εξαςφαλιςτεύ η υλοπούηςη των Π.Α.γ.Ο., ο φορϋασ δύναται να προςλϊβει Π.Υ.Α οι οπούοι δεν εύναι ϊνεργοι, απαραύτητα με τη ςύμφωνη γνώμη τησ Γ.Γ.Α. Η πρόςληψη αυτών γύνεται με βϊςη την κατϊταξη τουσ ςε πύνακα ςύμφωνα με τη μοριοδότηςη που περιγρϊφεται παρακϊτω. Η ςειρϊ κατϊταξησ των υποψηφύων που ϋχουν το ανωτϋρω κριτόριο καθορύζεται με βϊςη τα ακόλουθα κριτόρια: 
 

7.3.1.1 Συπικϊ Προςόντα Βαςικό Πτυχύο: Οι μονϊδεσ του βαθμού του τύτλου ςπουδών με δύο δεκαδικϊ ψηφύα πολλαπλαςιϊζονται με τον αριθμό 0,1). Εϊν το πτυχύο αποκτόθηκε ςτην αλλοδαπό, απαιτεύται αντύγραφο τησ πρϊξεωσ του ΔΙΚΑΣΑ ό του πιςτοποιητικού αναγνώριςησ του ΔΟΑΣΑΠ, για τη βαθμολογικό αντιςτοιχύα. Μεταπτυχιακού Σύτλοι Διδακτορικό:2 μονϊδεσ. Μεταπτυχιακόσ Σύτλοσ πουδών (Master): 1 μονϊδα. Επιςόμανςη: γύνεται χρόςη τησ προςφορότερησ βαθμολογικϊ από τισ δύο κατηγορύεσ μεταπτυχιακών τύτλων (εφόςον κατατεθούν και οι δύο) και ενόσ μόνο από την ύδια κατηγορύα αυτών. Αποκλεύεται η αθροιςτικό βαθμολόγηςη τουσ. 
 

7.3.1.2 Εμπειρύα Ο υποψόφιοσ λαμβϊνει μονϊδεσ από την εμπειρύα ςτα Προγρϊμματα Ωθληςησ για Όλουσ που αποκτόθηκε ςτη χρονικό περύοδο των τελευταύων ενενόντα ϋξι (96) μηνών από την ημερομηνύα δημοςύευςησ τησ προκόρυξησ από την πρόςφατη προσ την παλαιότερη. Για κϊθε μόνα αποδεδειγμϋνησ απαςχόληςησ ςτα Π.Α.γ.Ο. οι μονϊδεσ που λαμβϊνονται υπολογύζονται κλιμακωτϊ ωσ εξόσ: Για το χρονικό διϊςτημα από την ημερομηνύα δημοςύευςησ τησ προκόρυξησ και προγενϋςτερα (από την πρόςφατη προσ την παλαιότερη) των  
1-24 μηνών 0,8 μονϊδεσ Πολλαπλαςιαζόμενο με τουσ μόνεσ απαςχόληςησ που αναφϋρονται ςτη ςχετικό ςύμβαςη εργαςύασ (και όςοι πραγματοποιόθηκαν) του Π.Υ. Α για το ςυγκεκριμϋνο χρονικό διϊςτημα. 
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25 – 48 μηνών 0,6 μονϊδεσ Πολλαπλαςιαζόμενο με τουσ μόνεσ απαςχόληςησ που αναφϋρονται ςτη ςχετικό ςύμβαςη εργαςύασ (και όςοι πραγματοποιόθηκαν) του Π.Υ. Α για το ςυγκεκριμϋνο χρονικό διϊςτημα. 
49 – 72 μηνών 0,5 μονϊδεσ Πολλαπλαςιαζόμενο με τουσ μόνεσ απαςχόληςησ που αναφϋρονται ςτη ςχετικό ςύμβαςη εργαςύασ (και όςοι πραγματοποιόθηκαν) του Π.Υ. Α για το ςυγκεκριμϋνο χρονικό διϊςτημα. 
73 – 96 μηνών 0,2 μονϊδεσ Πολλαπλαςιαζόμενο με τουσ μόνεσ απαςχόληςησ που αναφϋρονται ςτη ςχετικό ςύμβαςη εργαςύασ (και όςοι πραγματοποιόθηκαν) του Π.Υ. Α για το ςυγκεκριμϋνο χρονικό διϊςτημα. 
 

7.3.1.3 Λοιπϊ βαθμολογούμενα κριτόρια  Πολυτεκνύα : Ο πολύτεκνοσ υποψόφιοσ ανόλικων τϋκνων βαθμολογεύται με 2 μονϊδεσ. Ανόλικα τϋκνα : Ο υποψόφιοσ βαθμολογεύται 0,3 μονϊδεσ για καθϋνα από τα δύο (2) πρώτα ανόλικα τϋκνα του και 0,5 μονϊδεσ για το τρύτο ανόλικο τϋκνο. Γονϋασ μονογονεώκόσ οικογϋνειασ: Ο γονϋασ μονογονεώκόσ οικογϋνειασ βαθμολογεύται με 0,5 μονϊδεσ για κϊθε ϋνα (1) τϋκνο του. Βαθμολογεύται ο υποψόφιοσ που αποδεδειγμϋνα ϋχει την γονικό μϋριμνα. 
Επιςόμανςη: Γύνεται χρόςη τησ προςφορότερησ βαθμολογικϊ από τισ παραπϊνω ιδιότητεσ. Αποκλεύεται η αθροιςτικό βαθμολόγηςη των παραπϊνω κριτηρύων. 
 

7.3.1.4 Λοιπϊ απαιτούμενα προςόντα α) την περύπτωςη που για την προκηρυχθεύςα θϋςη απαιτεύται ειδικότητα και υπϊρχουν υποψόφιοι ΠΥΑ που πληρούν την προώπόθεςη με κύρια ό δευτερεύουςα ειδικότητα, ϊδεια / αναγγελύα ϊςκηςησ επαγγϋλματοσ τότε αυτό βαθμολογεύται ωσ εξόσ: Κύρια κατηγορύα ειδύκευςησ: 1,5 μονϊδα. Δευτερεύουςα κατηγορύα ειδύκευςησ: 1 μονϊδα. Ωδεια / αναγγελύα ϊςκηςησ επαγγϋλματοσ προπονητό: 0,5 μονϊδα. υμμετοχό ςε επιμορφωτικϊ ςεμινϊρια που διοργανώνονται από τη Γ.Γ.Α.: 0,5 μονϊδα ανϊ ςεμινϊριο και μϋχρι δύο ςεμινϊρια ςτη διϊρκεια τησ τελευταύασ πενταετύασ. 
 

Σα Γενικϊ Δομημϋνα Προγρϊμματα αφορούν όλεσ τισ ειδικότητεσ των Π.Υ.Α. κατϊ τα λοιπϊ. 
 Επιςόμανςη: Γύνεται χρόςη των προςφορότερων βαθμολογικϊ από τα παραπϊνω προςόντα. Αποκλεύεται η αθροιςτικό βαθμολόγηςη των παραπϊνω κριτηρύων 

 β) την περύπτωςη που απαιτεύται από την ανακούνωςη περαιτϋρω εξειδύκευςη ςε αντικεύμενα ό κατηγορύεσ των Προγραμμϊτων Ωθληςησ για Όλουσ, δύναται να λαμβϊνεται υπόψη το πρόγραμμα ςπουδών τησ αντύςτοιχησ ςχολόσ των Α.Ε.Ι., μϋςω τησ προςκομιζόμενησ αναλυτικόσ βαθμολογύασ του υποψηφύου. 
 

ημεύωςη: ε περύπτωςη ιςοβαθμύασ λαμβϊνονται υπόψη πρόςθετα προςόντα όπωσ ο χρόνοσ κτόςησ πτυχύου, η εντοπιότητα, η αξιολόγηςη του υποψηφύου από το φορϋα (ςε περύπτωςη που ϋχει προώπηρεςύα ςτον οικεύο φορϋα και ςτο ςυγκεκριμϋνο πρόγραμμα). Μετϊ την ανακούνωςη των τελικών πινϊκων από το φορϋα οι επιτυχόντεσ Π.Υ.Α. υποχρεούνται να παρουςιαςτούν ςτο κατϊςτημα του φορϋα εντός 5 
εργάσιμων ημερών για ανϊληψη υπηρεςύασ. Μετϊ το πϋρασ τησ προθεςμύασ αυτόσ ο φορϋασ δύναται να καλϋςει τον επόμενο ςτη ςειρϊ κατϊταξησ επιτυχόντα. 
 7.4 Όροι απαςχόληςησ των ΠΥΑ (α) τα Π.Α.γ.Ο προςλαμβϊνονται κατϊ προτεραιότητα ϊνεργοι Π.Υ.Α., με δικαύωμα να εργαςθούν ωσ τη ςυμπλόρωςη του αριθμού των 30 ωρών ανϊ εβδομϊδα ςε ϋναν ό περιςςότερουσ φορεύσ, με ελϊχιςτη απαςχόληςη 3 ωρών ανϊ εβδομϊδα. Οι Π.Υ.Α. υποχρεούνται ςε περύπτωςη που ϋχουν υπογρϊψει ςύμβαςη εργαςύασ ςε ϋνα φορϋα, κατϊ την υπογραφό τησ ςύμβαςησ τουσ ςε δεύτερο φορϋα να υποβϊλλουν υπεύθυνη δόλωςη όπου θα αναφϋρουν τισ ώρεσ απαςχόληςησ ςτον πρώτο φορϋα. 
 7.6.1 Όςοι επιλϋγονται για να εργαςτούν ςτα Π.Α.γ.Ο. υπογρϊφουν ςύμβαςη εργαςύασ με το φορϋα υλοπούηςησ του προγρϊμματοσ, ςτην οπούα καθορύζεται η ωριαύα αποζημύωςη, βϊςει τησ κεύμενησ νομοθεςύασ. 
Σην ευθύνη εφαρμογόσ των ανωτϋρω φϋρει ο Υορϋασ υλοπούηςησ. 
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ΕΠΙΛΟΓΗ - ΑΝΑΡΣΗΗ ΠΙΝΑΚΩΝ - ΕΝΣΑΕΙ  Η επιλογό των υποψηφύων θα γύνει από την επιτροπό αξιολόγηςησ αιτόςεων που ςυςτϊθηκε με την υπ’ αριθμ.: 220/2022 απόφαςη του Δ. και την αριθμ. 3/2023 (ΑΔΑ:ΧΗ6ΖΨ1Θ-ΙΗΜ) απόφαςη Δημϊρχου. Οι προςωρινού πύνακεσ κατϊταξησ των υποψηφύων θα αναρτηθούν ςτον πύνακα ανακοινώςεων του Δημαρχεύου. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβϊλουν ενςτϊςεισ, μϋςα ςε αποκλειςτικό προθεςμύα (10) εργϊςιμων ημερών ςτα γραφεύα τησ υπηρεςύασ, από την επόμενη ημϋρα τησ ανϊρτηςησ των αποτελεςμϊτων.  
ΠΡΟΘΕΜΙΑ ΚΑΙ ΣΟΠΟ ΤΠΟΒΟΛΗ ΑΙΣΗΕΩΝ  Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να κατεβϊςουν την προκόρυξη από την ιςτοςελύδα του Δόμου ικυωνύων 
(www.kiato.gov.gr) και καλούνται να ςυμπληρώςουν την αύτηςη και να την υποβϊλουν με όλα τα απαραύτητα δικ/κϊ ςτο πρωτόκολλο του Δόμου ικυωνύων ςτην Δ/νςη Γεωργύου Γεννηματϊ 2 – Κιϊτο Σ.Κ.20200 , αρμοδύα υπϊλληλοσ ( Γ. Γκαβϊγια ).  Η προθεςμύα υποβολόσ των αιτόςεων εύναι δϋκα (10) ημϋρεσ (εργϊςιμεσ) από την τελευταύα δημοςύευςη κατϊ τισ ώρεσ 8:30 πμ. ϋωσ 14:00 μμ.. Η παρούςα δημοςιεύεται ςε (2) εφημερύδεσ (τοπικϋσ) και ςτον Πύνακα Ανακοινώςεων τησ υπηρεςύασ. 
 

Ο Δόμαρχοσ ικυωνύων 

 

 

πυρύδων π. ταματόπουλοσ 

http://www.kiato.gov.gr/
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